

# 我市举行庆祝建党103周年座谈会，吴新明要求向“新”而行，以“竞”促进 为中国式现代化南通新实践再立新功

**晚报讯** 昨天，我市举行庆祝建党103周年座谈会，进一步动员全市各级党组织和广大党员牢记习近平总书记殷殷嘱托，坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁，为全面推进中国式现代化南通新实践再立新功、再创佳绩。市委书记吴新明出席会议，并代表市委向为党和人民事业作出贡献的老党员表示崇高敬意，向全市广大党员同志致以节日问候。市委副书记、市长张彤主持会议。市委副书记、政法委书记沈雷出席会议。

会上，吴新明为老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章。5名来自基层、企业一线的党员代表，结合工作实际，围绕党建引领赋能经济社会高质量发展作交流发言。

在认真听取代表发言后，吴新明回顾了中国共产党103年来走过的光辉历程，以及在党的领导下南通取得的成绩。他说，前不久召开的市委十三届八次全

会，向全市上下发出了向“新”而行、推动高质量发展、建功新时代的动员令。发展新质生产力是一项艰苦的竞速赛、耐力赛，需要党建引领保障，需要党组织和党员示范带动，汇聚起以“竞”促进的强大合力。

吴新明指出，向“新”而行、以“竞”促进，必须不忘本源，锤炼绝对忠诚的政治品格。要坚守共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，时刻与党中央对标对表，让“两个确立”入脑入心、将“国之大者”落实于行，切实做到政治上更加坚定、理论上更为清醒、行动上更显自觉。必须不甘人后，激扬领跑争先的奋斗之志。要涵养自信自强的精神气质，锻造专注专业的本领，坚持唯实唯干的价值导向，进一步增强干事创业的信心、坚定战则必胜的信念，着力练就敢于担当的“铁肩膀”和善于作为的“宽肩膀”，使各方面工作扎实、踏踏实实向前推进。必须不负人民，保持党同群众的血肉联系。要牢记“我是谁、为

了谁、依靠谁”，常怀为民之心、多做造福之事、善借群众之力，传承弘扬“四下基层”优良传统，把惠民生的事办实、暖民心的事办好，坚持和发展全过程人民民主，不断从人民群众的创造性实践中汲取奋进现代化的智慧和力量。必须不改本色，树牢廉洁奉公的先锋形象。要严实党纪学习教育，引导党员干部更加自觉在严格约束下奋发干事创业；夯实党的战斗堡垒，分领域推进党的基层组织建设，创新党员教育管理方式方法，把党的全面领导贯彻落实到全领域各方面；抓实党风廉政建设，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，巩固拓展“机关作风提升年”活动成果，让勤政廉政成为南通党员干部的鲜明标识。

市委相关常委，各县（市、区）委主要负责同志，南通经济技术开发区、苏锡通科技产业园区、通州湾示范区党工委主要负责同志，市委党建工作领导小组成员，老党员、基层党员代表等参加会议。

记者朱文君

## 2024中国南通江海英才创业周筹备工作动员会召开 吸引更多才俊成为城市“合伙人”

**晚报讯** 昨天下午，2024中国南通江海英才创业周筹备工作动员会召开，听取筹备工作进展情况，部署推进下阶段全市人才工作。市委副书记、市长张彤强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代人才工作的重要论述和对江苏工作重要讲话重要指示精神，全面落实省、市委全会部署要求，提升招才引智成效，吸引更多才俊成为城市“合伙人”，夯实新质生产力发展“硬支撑”。

一年一度的江海英才创业周已连续举办13届，推动形成了“才涌江海竞未来”的生动局面。本届创业

周将于7月12日至16日举办，以“潮涌长江口，才聚竞未来”为主题，计划举办1场主会场开幕式、10个市级专题子活动、10个板块专项活动。

张彤指出，发展新质生产力，关键在创新，根本在人才，要以创业周活动为契机，更快更多导入高层次人才、高成长性项目、高新技术成果、新型研发机构和重大服务平台，助力南通建设更高水平国家创新型城市、面向科技前沿的现代工业名城、海洋产业高质量发展先行区。

张彤要求，坚持结果导向，分行业分领域开展调查摸底，全面摸清产业、企业和人才需求底数；充分发挥企业主体作用，有针对性办好系列活动，完

善人才项目动态跟踪评估机制，以闭环管理推动落地见效；进一步解放思想、开放协同，抢抓长三角一体化发展战略机遇，深度嵌入上海苏南开展引才活动；完善常态化招才引智机制，依托“惠企通”平台设立人才供需对接线上服务模块，打造永不落幕的引才平台。

张彤强调，各地、各部门要树立全链条、求实效理念，认真策划、跟踪服务，切实提升活动质效；加大宣传力度，广泛链接优质媒体，用心讲好南通故事，放大示范带动效应；注重节俭办会，守牢安全底线，确保活动顺利圆满举办。

市委常委、组织部部长倪春青参加会议。 记者李彤

## 毕马威中国首届新能源科技企业50榜单出炉 沃太能源榜上有名

**晚报讯** 近日，毕马威中国发布首届新能源科技企业50榜单，位于南通市高新区的沃太能源股份有限公司成为我市唯一上榜该榜单储能赛道的企业。

毕马威是“全球四大会计师事务所”之一，凭借其深厚的国际资源和全球视野，在

多个领域积累了广泛的客户群体和业务经验。本届榜单聚焦于储能、氢能、可再生能源、智能电网四大新能源细分领域。

经过半年的深度调研和走访考察，沃太能源从技术革新、产品领先性、企业发展规划、核心团队组成、资本市场活跃度及财务健康水平等五大核心评

选维度脱颖而出。

沃太能源董事长袁宏亮表示，未来公司将致力于构建完善的全生命周期能源解决方案，积极探索储能行业高质量发展路径，进一步加快储能技术的突破和商业化进程，为全球能源的可持续发展贡献力量。

记者黄艳鸣

## 全市警示教育会议召开 明纪律 知敬畏 守底线 强担当

**晚报讯** 根据党纪学习教育工作安排，昨天，全市警示教育会议召开。市委书记吴新明出席会议并讲话，市委副书记、市长张彤，市政协主席黄巍东，市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋，市委副书记、政法委书记沈雷出席。

会议首先组织全体同志集中观看了警示教育片《不容僭越的红线》。该片深刻剖析了我市有关违纪违法典型案例，以案说纪、以案说法，发人深省。

吴新明在讲话中指出，“破法”者必先“破纪”。党中央部署开展党纪学习教育，就是要教育引导党员干部用党规党纪校正言行、在法纪轨道上干净干事，切实增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。全市党员干部要时刻牢记习近平总书记“代价不能白付、教训必须汲取”的谆谆教诲，自觉从反面典型中汲取深刻教训，始终坚持挺纪于前，带头增强纪律观念。

吴新明强调，要拧紧理想信念总开关，自觉加强党纪学习、增强政治定力、强化党性锤炼，把“六项纪律”融入灵魂深处、化为言行准则，用“五个必须”正心修身、“七个有之”自警自省，抵制不良诱惑、永葆清廉本色，以实际行动坚定拥护“两个确立”、

坚决做到“两个维护”。要严守依法用权生命线，牢固树立“公权姓公，不容私用”的理念，自觉把手中的权力用在为党做事、为民服务上，牢记权力有边界、用权需担责，主动养成在阳光下用权、在监督下干事的习惯，始终做到谨慎用权、依纪用权。要提高防微杜渐警觉性，增强慎独慎微的意识，培育健康高雅的情趣，坚守亲情友情的底线，时时、事事、处处绷紧廉洁自律这根弦。

吴新明强调，要打好管党治党组合拳，领导干部作为“关键少数”，既要带头勤政廉政，也要从严管党治党，把班子和队伍带好管好；各级党组织要认真履行全面从严治党主体责任，始终做到守土有责、守土负责、守土尽责；纪检监察部门要切实担负起监督执纪问责的重任，切实把严的主基调长期坚持下去。要敢于动真碰硬，严肃问责追责，持续深化“机关作风提升年”活动，坚持严管和厚爱相结合，着力营造求真务实、敢为善为的干事环境，为全面推进中国式现代化南通新实践提供坚强保证。

会议以视频会议形式召开。市委常委、市人大常委会、市政府、市政协领导同志，市中级人民法院院长，市人民检察院检察长，各县（市、区）委、市有关部门和单位主要负责同志等在主会场参加会议。各县（市、区）设分会场。记者朱文君



### 赶订单

昨天，位于海安市雅周镇的力冠环境设备（南通）有限公司，工人在赶制海洋船舶用的空调风管等产品，订单任务已经排至2025年12月。今年以来，海安市抢抓船舶制造业发展机遇，鼓励配件企业强研发、赶订单、拓市场，助力造船产业链的高质量发展。 通讯员顾华夏